

## **DECLARATION DES PERFORMANCES** N°0060-PSP-CLIPIN

1. Code d'identification unique du produit type CLIP IN 48-300 / CLIP IN 48-500

2. Identification du produit de construction, conformément à l'article 11§4 du Règlement (UE) N° 305/2011

CLIP IN 48-300 / CLIP IN 48-500

3. Usage prévu du produit de construction Eléments d'ossature métalliques pour système en plaques de plâtre

4. Nom, raison sociale ou marque déposée et adresse de contact du fabricant, conformément à l'article 11§5 du Règlement (UE) N° 305/2011

Profilés Sud Pvrénées

Z.I. de la Pomme

11 et 12, rue Louis Gay Lussac

31250 REVEL

5. Nom et adresse de contact du mandataire dont le mandat couvre les tâches visées à l'article 12§2 du Règlement (UE) N° 305/2011

Non applicable

6. Système d'évaluation et de vérification de la constance des performances du produit de construction, conformément à l'annexe V du Règlement (UE) N° 305/2011

Système 4

7. Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction couvert par une norme harmonisée, nom et numéro d'identification de l'organisme notifié

Non applicable

8. Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction pour leguel une évaluation technique européenne a été délivrée

Non applicable

9. Performances déclarées

DESIGNATION	REACTION AU FEU	RESISTANCE A LA FLEXION
CLIP IN 48	A1	NPD

10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées au point 9

La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant identifié au point 4

Signé pour le fabricant en son nom par :

Monsieur Guillem Xavier Directeur Général PSP

A Revel le 01/06/2014

J- 4-M